Cocher la bonne réponse.

Mettre les verbes au prétérit (el 435X la 3)
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Apprendre (a
Parler (b
Manger (c
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Il pleut. (a
Il neige. (b
Il court. (c
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J’aiun examen. (a
Jaide l'argent. (b
Jai une valise. (c
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marcher

(a
tourner (b
se promener (c
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Cette maison est large. (a

Cette chaise est grande. (b

Cette maison est grande. (c
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Ce vétement est large. (a
Ce vétement est grand. (b
Ce vétement est serré. (c

s A e SO -19
Il veutunthé. (a

Il a prisunthé. (b

Il a renversé le thé. (c
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Une chambre pour deux personnes (a

Il'y a dix personnes dans la chambre (b
Deux personnes sont dans cette chambre (c

Lire le texte puis cocher la bonne réponse.
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Quelle heure est-il ?
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Complétez les phrases suivantes.
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